

Примітки до фінансової звітності за 2019 рік ПАТ «Пантелеймонівський вогнетривкий завод»

1. Загальна інформація.

Публічне акціонерне товариство "Пантелеймонівський вогнетривкий завод" (далі - ПАТ «ПВЗ», Товариства) - акціонерне товариство, зареєстроване в Україні.

З початку 2012 року підприємство входить в формальне об'єднання виробничих майданчиків під загальним торговим ім'ям «Група Магnezит» (Росія).

Юридична адреса ПАТ «ПВЗ» 84695, м. Горлівка, Донецької області, вул. Карла Маркса, буд. 2.

Основна діяльність ПАТ «ПВЗ» є виробництво вогнетривких виробів на заводі, який знаходиться за адресою: 84695, м. Горлівка, Донецької області, вул. Карла Маркса, буд. 2. Ця продукція реалізується в Україні та за кордоном. Головними споживачами є металургійні підприємства.

2. Основні положення облікової політики

2.1. Основа підготовки.

ПАТ «ПВЗ» підготувало фінансову звітність, що ґрунтується на МСФЗ, які застосовуються відносно звітних періодів, що завершуються 31 грудня 2019 р. або після цієї дати, якщо доречно для розуміння звітності, разом з порівняльною інформацією станом на 31 грудня 2018 р.

Ця фінансова звітність підготовлена за принципом обліку за історичною вартістю, за винятком основних засобів, які оцінюються за переоціненою вартістю.

Основні положення облікової політики, застосовані при підготовці цієї фінансової звітності, описані нижче.

Ця фінансова звітність представлена в тисячах гривен. Якщо не вказане інше, усі суми приведені з округленням до тисяч.

2.2. Істотні бухгалтерські оцінки і судження при застосуванні облікової політики

Підготовка фінансової звітності відповідно до МСФЗ вимагає, щоб керівництво застосовувало власний розсуд, оцінки і допущення, які впливають на застосування облікової політики і вказану в звіті величину активів і зобов'язань, прибутків і витрат. Оцінки і пов'язані з ними допущення засновані на минулому досвіді і інших чинниках, які при існуючих обставинах є обґрунтованими, результати яких формують основу професійних суджень про балансову вартість активів і зобов'язань, які не доступні з інших джерел.

Перерахунок іноземної валюти.

Суми у фінансовій звітності оцінені і представлені в національній валюті України, гривні, яка є функціональною валютою і валютою представлення звітності. Операції в іноземній валюті враховуються за обмінним курсом Національного банку України (НБУ), встановленому на дату операції. Курсові різниці, що виникають в результаті розрахунку по операціях в іноземній валюті, включаються в звіт про фінансові результати на підставі обмінного курсу, діючого на дату здійснення операції.

Монетарні активи і зобов'язання в іноземній валюті перераховані в гривни по офіційному курсу обміну, який встановлює НБУ на відповідну звітну дату. Прибуток і збитки від курсових різниць, що виникають в результаті перерахунку активів і зобов'язань, показуються у складі курсових різниць в звіті про фінансові результати.

2.3 Довгострокові активи, призначені для продажу

Довгострокові активи і групи активів, що вибувають, класифікуються як призначені для продажу, якщо їхня балансова вартість буде відшкодована в основному не в процесі використання у виробничій діяльності, а при продажі. Дана умова вважається виконаною,

якщо актив (чи група активів, що вибувають,) може бути проданий у своєму поточному стані, і існує висока імовірність продажу. Керівництво повинне завершити продаж активу протягом одного року з моменту його класифікації як призначеного для продажу. Довгострокові активи (і групи активів, що вибувають), класифіковані як призначені для продажу, оцінюються по найменшій із двох величин: залишкової вартості на момент рекласифікації і справедливої вартості за винятком витрат на продаж.

2.4. Визнання виторгу

Виторг визнається в розмірі справедливої вартості винагороди, отриманої чи належної до одержання. Виторг зменшується на суму передбачуваних повернень товару покупцями, знижок і інших аналогічних відрахувань.

2.4.1. Продаж товарів

Виторг від реалізації товарів визнається по факту доставки товару і переходу права власності; при цьому на момент визнання повинні виконуватися наступні умови:

- передані покупцю істотні ризики і вигоди, зв'язані з володінням товаром;
- Товариства не зберігає за собою ні управлінських функцій у тім ступені, що звичайно асоціюється з володінням товарами, ні фактичного контролю над проданими товарами;
- сума виторгу може бути вірогідно визначена;
- існує висока імовірність одержання економічних вигод, зв'язаних з угодою;
- понесені чи очікувані витрати, зв'язані з угодою, можуть бути вірогідно визначені.

2.4.2. Надання послуг

Виторг по договорах надання послуг визнається виходячи зі ступеня завершеності.

Ступінь завершеності надання послуг визначається в такий спосіб:

- сума виторгу може бути вірогідно визначена;
- існує висока імовірність одержання економічних вигод, зв'язаних з угодою;
- понесені чи очікувані витрати можуть бути вірогідно визначені.

2.4.3. Дивідендні і процентні доходи

Дивідендні доходи визнаються в момент установаження права акціонера на одержання виплати (якщо існує висока ймовірність одержання економічної вигоди і величина доходів може бути вірогідно визначена).

Процентні доходи по фінансових активах визнаються, якщо існує висока ймовірність одержання економічної вигоди і величина доходів може бути вірогідно визначена.

Процентні доходи розраховуються виходячи з балансової вартості фінансового активу (без обліку відсотків) і ефективної процентної ставки, що розраховується так, щоб забезпечити дисконтування очікуваних майбутніх грошових надходжень протягом очікуваного терміну до погашення фінансового активу до балансової вартості даного активу на момент його визнання.

2.5. Оренда

Договори оренди, за умовами яких до орендаря переходять всі істотні ризики і вигоди, що впливають із права власності, класифікуються як фінансова оренда. Всі інші договори оренди враховуються як операційна оренда.

2.5.1. Товариства як орендодавець.

Суми до одержання від орендарів по договорах фінансової оренди відбиваються в складі дебіторської заборгованості в розмірі чистих інвестицій в оренду. Доход по фінансовій оренді розподіляється по звітних періодах так, щоб забезпечити постійний рівень прибутковості по чистих інвестиціях в оренду.

Доход від операційної оренди визнається рівномірно протягом терміну оренди. Первісні прямі витрати, зв'язані з узгодженням умов договору операційної оренди і його оформленням, включаються в балансову вартість переданого в оренду активу і відносяться на витрати рівномірно протягом терміну оренди.

2.5.2. Товариства як орендар.

Активи, орендовані по договорах фінансової оренди, спочатку враховуються по найменшій із двох величин: справедливої вартості орендованого майна на початок терміну оренди і дисконтованій вартості мінімальних орендних платежів. Відповідні зобов'язання перед орендодавцем відбиваються в звіті про фінансове положення як зобов'язання по фінансовій оренді.

Сума орендної плати розподіляється між фінансовими витратами і зменшенням зобов'язань по оренді таким чином, щоб одержати постійну ставку відсотка на залишок зобов'язання. Фінансові витрати відбиваються в прибутках і збитках, якщо вони безпосередньо не відносяться до кваліфікаційних активів. В останньому випадку вони капіталізуються відповідно до облікової політики у відношенні витрат по позиках. Орендна плата, обумовлена майбутніми подіями, відноситься на витрати в міру виникнення.

Платежі по операційній оренді відносяться на витрати рівномірно протягом терміну оренди, за винятком випадків, коли інший метод розподілу витрат точніше відповідає тимчасовому розподілу економічних вигод від орендованих активів. Орендна плата по договорах операційної оренди, обумовлена майбутніми подіями, відноситься на витрати в міру виникнення.

2.6. Витрати по позиках

Витрати по позиках, безпосередньо зв'язані з придбанням, будівництвом чи створенням активів, для підготовки яких до запланованого чи використання продажу необхідно значний час, включаються у вартість таких активів доти, поки вони не будуть готові до запланованого використання чи продажу.

Доход, отриманий у результаті тимчасового інвестування отриманих позикових коштів до моменту їхньої витрати на придбання кваліфікаційних активів, віднімається з витрат на залучення позикових коштів.

Всі інші витрати по позиках відбиваються в прибутках і збитках у міру їхнього виникнення.

2.7. Винагороди працівникам.

2.7.1 Пенсійні зобов'язання.

Товариства бере участь в державному пенсійному плані із встановленими внесками, що полягає в сплаті передбачених законодавством внесків до Пенсійного Фонду України у складі єдиного соціального внеску. Внески розраховуються як відсоток від поточної валової суми заробітної плати і відносяться на витрати у міру їх понесення.

Також Товариства бере участь в державному пенсійному плані із встановленими виплатами, який передбачає достроковий вихід на пенсію співробітників, що працюють на робочих місцях з шкідливими і небезпечними для здоров'я умовами. До досягнення такими співробітниками загального пенсійного віку витрати на виплату пільгових пенсій Пенсійному Фонду України компенсуються Товариства.

Товариства також надає на певних умовах одноразові виплати при виході на пенсію. Зобов'язання, визнане в балансі у зв'язку з пенсійним планом зі встановленими виплатами, є поточною вартістю певного зобов'язання на звітну дату мінус коригування на невизнаний актуарний прибуток або збиток і вартість минулих послуг. Зобов'язання по встановлених виплатах розраховувались до 2015 р. щорічно незалежним актуарієм з використанням методу прогнозованої умовної одиниці. Поточна сума зобов'язання по пенсійному плану зі встановленими виплатами визначалася шляхом дисконтування розрахункового майбутнього відтоку грошових коштів із застосуванням процентних ставок по високоліквідних корпоративних облігаціях, деномінованим в тій же валюті, в якій здійснюються виплати, а термін погашення яких приблизно відповідає терміну цього зобов'язання. Вартість минулих послуг працівників негайно відбивається в звіті про фінансові результати, крім випадків, коли зміни пенсійного плану залежать від

продовження трудової діяльності працівників протягом певного періоду часу (період, протягом якого виплати стають гарантованими). В цьому випадку вартість минулих послуг працівників амортизується по методу рівномірного списання упродовж періоду, коли виплати стають гарантованими. З 2015 року зобов'язання по встановлених виплатах незалежним актуарієм не розраховувались.

2.7.2. Короткострокові винагороди працівникам.

Товариства визнає зобов'язання по винагороді, що належить співробітникам, у частині заробітної плати, відпустки, оплати лікарняного в тім періоді, коли надана відповідна послуга, у сумі винагороди, що підприємство планує виплатити, без обліку ефекту дисконтирування.

2.8. Податок на прибуток

Витрати по податку на прибуток являють собою суму поточного і відкладеного податку.

Поточний податок

Сума поточного податку визначається виходячи з величини оподаткованого прибутку за рік. Оподатковуваний прибуток відрізняється від прибутку, відбитого в звіті про фінансове положення, через статі доходів чи витрат, що підлягають оподаткуванню чи відрахуванню для цілей оподаткування в інші роки, а також виключає взагалі не підлягаючі оподаткуванню чи відрахуванню для цілей оподаткування статті.

Зобов'язання по поточному податку на прибуток розраховуються з використанням ставок оподаткування, затверджених законодавством на звітну дату.

Відкладений податок

Відкладений податок визнається у відношенні тимчасових різниць між балансовою вартістю активів і зобов'язань, відбитих у фінансовій звітності, і відповідними даними податкового обліку, використовуваними при розрахунку оподаткованого прибутку.

Відкладені податкові зобов'язання, як правило, відбиваються з обліком всіх оподаткованих тимчасових різниць. Відкладені податкові активи відбиваються з обліком усіх тимчасових різниць за умови високої імовірності наявності в майбутньому оподаткованого балансового прибутку для використання цих тимчасових різниць.

Податкові активи і зобов'язання не відбиваються у фінансовій звітності, якщо тимчасові різниці зв'язані з гудвілом чи виникають унаслідок первісного визнання інших активів і зобов'язань у рамках угод, що не впливають ні на оподатковуваний, ні на бухгалтерський прибуток.

Балансова вартість відкладених податкових активів переглядається на кінець кожного звітного періоду і зменшується, якщо імовірність наявності в майбутньому оподаткованого прибутку, достатнього для повного чи часткового використання цих активів, більш не є високою.

Відкладені податкові активи і зобов'язання по податку на прибуток розраховуються з використанням ставок оподаткування (а також положень податкового законодавства), що були затверджені чи практично затверджені законодавством на звітну дату і, як передбачається, будуть діяти в період реалізації податкового активу чи погашення зобов'язання. Оцінка відкладених податкових зобов'язань і активів відбиває податкові наслідки намірів Товариства (за станом на звітну дату) у відношенні способів відшкодування чи погашення балансової вартості активів і зобов'язань.

Поточний і відкладений податок за рік

Поточні і відкладені податки визнаються в прибутках і збитках, крім випадків, коли вони відносяться до статей, що прямо відносяться до складу іншого сукупного доходу чи власного капіталу. У цьому випадку поточні і відкладені податки також визнаються в іншому сукупному доході чи прямо в капіталі відповідно.

2.9. Основні засоби.

На момент первісного визнання в першій фінансовій звітності, складеній за МСФЗ, основні засоби відображені за справедливою вартістю. Станом на 01/01/2012 року

справедлива вартість була визначена за підсумками оцінки, проведеної незалежними оцінювачами. Методи оцінки:

Оцінка нерухомого майна з точки зору триваючого використання:

- Для операційних активів, які використовуються у виробничій діяльності Товариства - оцінка справедливої вартості будівель, споруд та передавальних пристроїв виконана з використанням витратного підходу. База оцінки - залишкова вартість заміщення.
- Оцінка справедливої вартості надлишкових об'єктів нерухомості, які можуть бути окремими об'єктами продажу, виконана з використанням методів порівняльного та дохідного підходів. База оцінки - ринкова вартість. При цьому розглядається локальне місце розташування і функціональне призначення нерухомості. До складу даних об'єктів увійшли:
 - Будівлі гаражів та інших допоміжних приміщень автотранспортної ділянки заводу;
 - Будівля магазину;
 - Будівля кафе-їдальні.
- Оцінка справедливої вартості надлишкових об'єктів, які не можуть бути виділені і представляти окремий об'єкт продажу, проведена з точки зору ліквідації, виходячи з вартості повертаних матеріалів. Вартість ліквідації розраховувалася також для об'єктів, які непридатні до подальшої експлуатації. У разі, коли витрати на ліквідацію перевищують вартість повертаних матеріалів, справедлива вартість об'єкта оцінки прийнята рівною нулю.

Розрахунок ринкової вартості виконаний з використанням порівняльного підходу.

Оцінка справедливої вартості машин, обладнання та інших матеріальних активів виконана виходячи з їх фізичного стану та придатності до використання.

Оцінка одиниць обладнання та машин, що входять до складу об'єкта оцінки, проведена із застосуванням методологічних підходів і методів оцінки, які спрямовані на визначення ринкової вартості. Розрахунок здійснено з використанням комбінування витратного та порівняльного підходів по нижче наведеним алгоритмом:

1 . Визначення вартості заміщення - аналіз цін продажів (пропозицій до продажу) та вибір об'єктів порівняння, які схожі з об'єктом оцінки по основним ціноутворюючим характеристикам (елементам порівняння).

2 . Після зіставлення об'єктів порівняння і оцінюваного обладнання за своїми характеристиками і виявлення всіх чинників відмінності вносяться відповідні поправки. Порядок і характер застосування поправок до вартості обраного об'єкта порівняння (аналога) залежить від ступеня і характеру відмінностей між даним об'єктом і оцінюваним.

3 . Для устаткування, що монтується, у відповідність обраної концепції оцінки (вартість у користуванні або в обміні) в розрахунках враховуються витрати на монтаж і пуско - наладку або демонтаж.

4 . Розрахунок справедливої вартості шляхом обліку накопиченого зносу до вартості заміщення.

Подальше оприбуткування на баланс основних засобів здійснювалося за первинною вартістю. Первинна вартість включає витрати, безпосередньо пов'язані з придбанням активів. Вартість активів, побудованих власними силами, включає вартість матеріалів, прямі витрати на оплату праці і відповідну частину виробничих накладних витрат. Земля і будівлі, призначені для використання у виробництві продукції, виконанні робіт, наданні послуг, для управлінських потреб, відображаються в звіті про фінансове положення по переоціненій вартості, що представляє собою справедливую вартість на момент переоцінки за винятком нарахованої згодом накопиченої амортизації і накопичених збитків від знецінення. Переоцінка проводиться регулярно, для того, щоб балансова вартість істотно не відрізнялася від справедливої вартості на звітну дату. Будь-яке збільшення вартості будівель і землі в результаті переоцінки включається в інший сукупний дохід і накопичується в капіталі в тій мері, у якій воно перевищує попереднє

зниження вартості тих же активів, відбите раніше як збиток. Переоцінка в межах сум попереднього зниження відноситься на фінансовий результат. Зниження балансової вартості будівель і землі в результаті переоцінки також відноситься на фінансовий результат у сумі його перевищення над залишком резерву по переоцінці, створеного в результаті попередніх переоцінок даного активу.

Після переоцінки об'єкту основних засобів накопичена амортизація на дату переоцінки віднімається з валової балансової вартості активу, після чого чиста вартість активу трансформується до його переоціненої вартості.

Резерв переоцінки, відбитий у складі капіталу, відноситься безпосередньо на нерозподілений прибуток у тому випадку, коли сума переоцінки реалізована, тобто коли актив реалізується або списується або коли Товариства продовжує його використовувати. У останньому випадку сума реалізованої переоцінки є різницею між амортизацією на основі переоціненої балансової вартості активу і амортизацією на основі його первинної вартості.

Устаткування та інші основні засоби відображаються по вартості придбання за винятком накопиченої амортизації і накопичених збитків від знецінення.

Вартість заміни тих компонентів основних засобів, які признаються окремо, капіталізується, а балансова вартість заміненних компонентів списується. Інші подальші витрати капіталізуються тільки в тих випадках, коли вони призводять до збільшення майбутніх економічних вигод від використання основного засобу. Усі інші витрати признаються в звіті про фінансові результати у складі витрат в тому періоді, в якому вони понесені.

Припинення визнання основних засобів відбувається після їх вибуття або в тих випадках, коли подальше використання активу, як очікується, не принесе економічних вигод.

Прибуток і збитки від вибуття активів визначаються шляхом порівняння отриманих коштів і балансової вартості цих активів і признаються в звіті про фінансові результати.

Амортизація основних засобів враховується в звіті про фінансові результати, використовуючи лінійний метод з тим, щоб зменшити первинну або переоцінену вартість окремих активів до ліквідаційної вартості протягом терміну їх експлуатації, що залишився. Амортизація нараховується з місяця, наступного за місяцем введення активів в експлуатацію.

Ліквідаційна вартість основного засобу - це розрахункова сума, яку Товариства отримало б нині від вибуття активу, за вирахуванням витрат на вибуття, якби стан і період використання об'єкту основних засобів були такими, які очікуються у кінці терміну його експлуатації. Коли Товариства має намір використовувати основний засіб до кінця періоду його фізичного існування, ліквідаційна вартість такого основного засобу прирівнюється до нуля.

Очікувані залишкові терміни експлуатації наступні:

Залишкові терміни експлуатації, років

Будівлі і споруди 10 - 20 років

Машини і виробниче устаткування 2 - 5 років

Транспортні засоби 5 років

Інші основні засоби 4 - 12 років

Очікувані терміни корисного використання, балансова вартість і метод нарахування амортизації аналізуються на кінець кожного звітного періоду, при цьому всі зміни в оцінках відбиваються в звітності без перегляду порівняльних показників.

Активи, отримані по договорах фінансової оренди, амортизуються протягом очікуваного терміну корисного використання в тім же порядку, що й активи, що знаходяться у власності Товариства. Однак при відсутності обґрунтованої впевненості в тім, що право власності перейде до орендаря наприкінці терміну оренди, актив повинний бути цілком самортизований протягом більш короткого з двох термінів: терміну оренди і терміну корисної служби.

Земля, що належить Товариству на правах власності, не амортизується.

Товариства капіталізує витрати по позикових коштах, які безпосередньо відносяться до придбання, будівництва або виробництва кваліфікаційного активу, у складі вартості цього активу.

Вартість робіт по проектно-дослідницьких роботах (ПДР) і техніко-економічному обґрунтуванні (ТЕО) придбання або будівництва об'єктів основних засобів відноситься або:

- на витрати періоду - якщо на момент здійснення цього виду витрат у Товариства відсутня абсолютна впевненість в тому, що об'єкти основних засобів, по яких проведені ПДР або підготовлене ТЕО, будуть придбані (оскільки у такому разі не виконується один з критеріїв визнання витрат активами - вірогідність отримання майбутніх економічних вигод);
- на вартість капітального будівництва або об'єктів основних засобів - якщо на момент здійснення цього виду витрат у Товариства є докази, що відповідні об'єкти капітального будівництва будуть побудовані, або об'єкти основних засобів придбані (наприклад, укладений договір з постачальником основних засобів або затверджений проект по будівництву основних засобів).

Не допускається сторнування і капіталізація раніше визнаних витрат по проектно-дослідницьких роботах (ПДР) і техніко-економічному обґрунтуванні (ТЕО) у випадку якщо Товариства згодом приймає рішення про придбання або будівництво об'єктів основних засобів і стверджує інвестиційний проект.

Об'єкти незавершеного будівництва, що створюються для наступного використання у виробничих чи адміністративних цілях, враховуються по вартості будівництва за винятком будь-яких визнаних збитків від знецінення. Вартість будівництва включає вартість професійних послуг, а також, для кваліфікаційних активів, витрати по позиках, що капіталізуються відповідно до облікової політики Товариства. Такі об'єкти основних засобів відносяться у відповідні категорії основних засобів на момент завершення будівництва чи готовності до цільового використання. Нарахування амортизації за даними активам, також як і по інших об'єктах нерухомості, починається з моменту готовності активів до запланованого використання.

2.10. Інвестиції в нерухомість

Інвестиції в нерухомість являють собою об'єкти, використовувані для одержання орендної плати, чи збільшення капіталу в тім чи іншому випадку (у тому числі такі об'єкти, що знаходяться на стадії будівництва). Об'єкти інвестиційної нерухомості спочатку враховуються по вартості придбання. Згодом вони оцінюються по справедливій вартості. Зміни справедливої вартості інвестицій у нерухомість включаються в прибутки та збитки за період, у якому вони виникають.

Об'єкт інвестиційної нерухомості списується з балансу при вибутті чи остаточному виводі з експлуатації, коли більш не передбачається одержання зв'язаних з ним економічних вигод. Доход чи витрати від списання об'єкта (різниця між чистими надходженнями від вибуття і балансовою вартістю активу) включається в прибутки та збитки за період, у якому майно списується.

2.11. Нематеріальні активи

Нематеріальні активи, придбані окремо.

Нематеріальні активи з кінцевими термінами використання, придбані в рамках окремих угод, враховуються по вартості придбання за винятком накопиченої амортизації і накопиченого збитку від знецінення. Амортизація нараховується рівномірно протягом терміну корисного використання нематеріальних активів. Очікувані терміни корисного використання і метод нарахування амортизації аналізуються на кінець кожного звітного періоду, при цьому всі зміни в оцінках відбиваються в звітності без перегляду

порівняльних показників. Нематеріальні активи з невизначеними термінами використання, придбані в рамках окремих угод, враховуються по вартості придбання за винятком накопиченого збитку від знецінення.

Нематеріальні активи, створені власними силами.

Витрати на науково дослідницькі роботи відносяться на витрати в тім періоді, у якому вони виникли.

Витрати на проведені власними силами дослідно-конструкторські роботи капіталізуються як нематеріальні активи тільки при одночасній наявності наступних умов:

" технологічна можливість завершення робіт зі створення нематеріального активу, придатного до використання чи продажу;

" намір завершити роботи зі створення, використанню чи продажу нематеріального активу;

" можливість використовувати чи продати нематеріальний актив;

" висока імовірність надходження майбутніх економічних вигод від нематеріального активу;

" наявність технічних, фінансових і інших ресурсів для завершення розробок, використання чи продажу нематеріального активу;

" можливість надійно оцінити вартість нематеріального активу, що виникає в результаті проведення дослідно-конструкторських робіт.

Нематеріальні активи, створені власними силами, приймаються до обліку в сумі витрат, здійснених після дати, коли нематеріальний актив уперше починає відповідати зазначеним вище критеріям. При неможливості відображення нематеріального активу, створеного власними силами, витрати на розробку відносяться на витрати в періоді виникнення.

Після прийняття до обліку нематеріальні активи, створені власними силами, враховуються по фактичній собівартості за винятком накопиченої амортизації і накопиченого збитку від знецінення аналогічно нематеріальним активам, придбаним у рамках окремих угод.

Списання нематеріальних активів.

Нематеріальний актив списується при продажі чи коли від його використання чи вибуття не очікується надходження майбутніх економічних вигод. Доход чи збиток від списання нематеріального активу, що представляє собою різницю між чистими надходженнями від вибуття і балансовою вартістю активу, включається в прибутки та збитки в момент списання.

2.12. Зменшення корисності матеріальних і нематеріальних активів.

Товариства проводить перевірку наявності індикаторів знецінення балансової вартості матеріальних і нематеріальних активів на кожен звітну дату. У випадку виявлення таких ознак розраховується вартість, що відшкодовується, відповідного активу з метою визначення розміру збитку від знецінення (якщо такий мається).

Нематеріальні активи з невизначеним терміном корисного використання і нематеріальні активи, не готові до використання, оцінюються на предмет знецінення мінімум щорічно чи частіше, якщо виявляються ознаки можливого знецінення.

Вартість, що відшкодовується, визначається як найбільше з двох значень: справедливої вартості активу за винятком витрат на реалізацію й експлуатаційної цінності. Якщо вартість активу, що відшкодовується, виявляється нижче його балансової вартості, балансова вартість цього активу зменшується до вартості, що відшкодовується. Збитки від знецінення відразу відбиваються в прибутках і збитках, за винятком випадків, коли актив підлягає регулярній переоцінці. У цьому випадку збиток від знецінення враховується як зменшення резерву по переоцінці.

У випадках, коли збиток від знецінення згодом відновлюється, балансова вартість активу збільшується до суми, отриманої в результаті нової оцінки його вартості, що відшкодовується, таким чином, щоб нова балансова вартість не перевищувала балансову

вартість, що була б визначена, якби по цьому активі не був відбитий збиток від знецінення в попередні роки.

Відновлення збитку від знецінення відразу ж відбивається в прибутках і збитках, за винятком випадків, коли актив підлягає регулярній переоцінці. У цьому випадку відновлення збитку від знецінення враховується як збільшення резерву по переоцінці.

2.13 Товарно-матеріальні запаси.

Товарно-матеріальні запаси відбиваються по найменшій із двох величин: фактичної вартості придбання і чистої ціни можливої реалізації. Вартість придбання ТМЗ визначається по методу середньозваженої вартості. Чиста ціна можливої реалізації являє собою розрахункову ціну реалізації запасів за винятком усіх передбачуваних витрат на доробку і витрат на реалізацію.

2.14 Формування резервів майбутніх витрат.

Резерви майбутніх витрат відбиваються в обліку, коли у Товариства є зобов'язання (юридичні чи обумовлені нормами ділового обороту), що виникли в результаті минулих подій, і існує висока імовірність того, що підприємство повинне буде погасити дані зобов'язання, а розмір таких зобов'язань може бути оцінений.

Величина резерву майбутніх витрат, відбивана в обліку, являє собою найкращу оцінку суми, необхідної для погашення зобов'язань, визначену на звітну дату з урахуванням ризиків і невизначеностей, характерних для даних зобов'язань.

Якщо величина резерву майбутніх витрат розраховується на підставі передбачуваних грошових потоків по погашенню зобов'язань, то резерв майбутніх витрат визначається як дисконтова на вартість таких грошових потоків (якщо вплив вартості грошей у часі є істотним).

Якщо очікується, що виплати, необхідні для погашення зобов'язань, будуть частково чи цілком відшкодовані третьою стороною, відповідна дебіторська заборгованість відбивається як актив за умови повної впевненості в тім, що відшкодування буде отримано і наявність можливості для надійної оцінки суми цієї дебіторської заборгованості.

Зобов'язання по збиткових договорах враховуються в складі резерву майбутніх витрат і оцінюються по тим же принципам. Договір вважається збитковим, якщо Товариство прийняло на себе договірні зобов'язання, виконання яких зв'язано з неминучими збитками, тобто сума витрат по виконанню зобов'язань перевищує економічні вигоди, що приблизно будуть отримані за договором .

2.15 Фінансові інструменти.

Товариство визнає фінансові активи і зобов'язання у своїй звітності тільки тоді, коли вона є учасником договору відносно купівлі (виникнення) таких інструментів.

Дебіторська і кредиторська заборгованість признається по методу нарахувань, тобто результати угод і інших подій признаються при їх настанні і враховуються в тому звітному періоді, в якому вони сталися. Торговельна дебіторська заборгованість (за товари, роботи, послуги) признається у момент передачі ризиків і вигод, пов'язаних з володінням продукції (товарами), покупцеві.

Первинне визнання фінансових інструментів. Фінансові активи і зобов'язання спочатку враховуються за справедливою вартістю плюс витрати на проведення операції.

Справедливу вартість при первинному визнанні якнайкраще підтверджує ціна операції, за винятком операцій з пов'язаними сторонами, які проводяться за ціною, встановленою контрактом. Прибуток або збиток при первинному визнанні враховується тільки тоді, коли є різниця між справедливою вартістю і ціною операції, яку можуть підтвердити існуючі поточні ринкові операції з такими ж інструментами або методи оцінки, для яких використовується тільки відкрита ринкова інформація.

Наступна оцінка фінансових інструментів. Після первинного визнання фінансові зобов'язання, дебіторська заборгованість Компанії оцінюються за амортизованою вартістю з використанням методу ефективної процентної ставки, а фінансові активи - за вирахуванням збитків, що зазнали, від знецінення. Премії і дисконт, включаючи первинні витрати на проведення операції, включаються в балансову вартість відповідного інструменту і амортизуються з використанням ефективної процентної ставки інструменту.

2.16 Фінансові активи.

Знецінення фінансових активів. За наявності об'єктивного доказу знецінення фінансового активу, і у разі, якщо його балансова вартість (розрахована по методу амортизованої вартості) перевищує відшкодовувану вартість, вважається, що фінансовий актив знецінився. Відшкодовувана вартість фінансового активу дорівнює величині майбутніх грошових потоків, дисконтованих з використанням ефективної ставки відсотка. Балансова вартість зменшується до величини відшкодовуваної вартості шляхом створення резерву по відповідних статтях фінансових активів. Сума збитку від знецінення фінансових активів включається у відповідний рядок звіту про фінансові результати за звітний період. Припинення визнання фінансових активів.

Товариство припиняє визнання фінансових активів, тільки у випадку припинення договірних прав по них чи у випадку передачі фінансового активу і відповідних ризиків і вигод іншому підприємству. Якщо підприємство не передає і зберігає за собою всі основні ризики і вигоди від володіння активом і продовжує контролювати переданий актив, то воно продовжує відбивати свою частку в даному активі і зв'язані з ним можливі зобов'язання.

Якщо підприємство зберігає за собою всі основні ризики і вигоди від володіння переданим фінансовим активом, вона продовжує враховувати даний фінансовий актив, а отримані при передачі засоби відбиває у виді забезпеченої позики.

При списанні фінансового активу цілком різниця між балансовою вартістю активу і сумою отриманого і належного до одержання винагороди, а також сукупний прибуток (збиток), що був накопичений в іншому сукупному доході, відбиваються в звіті про прибутки і збитки.

Дебіторська заборгованість по основній діяльності і інша дебіторська заборгованість. Дебіторська заборгованість по основній діяльності і інша дебіторська заборгованість при первісному визнанні враховуються за справедливою вартістю, а надалі оцінюються за амортизованою вартістю з використанням методу ефективної процентної ставки за вирахуванням резерву на знецінення. Резерв на знецінення дебіторської заборгованості створюється у випадках, коли існує об'єктивне свідчення того, що підприємство не зможе отримати повну суму заборгованості відповідно до первинних або переглянутих умов. Ознаками того, що дебіторська заборгованість по основній діяльності знецінена, вважаються істотні фінансові труднощі боржника, вірогідність його банкрутства або фінансової реорганізації, а також несплата або прострочення платежу. Сума резерву є різницею між балансовою вартістю активу і приведеною вартістю майбутніх грошових потоків, дисконтованих по первинній ефективній процентній ставці. Балансова вартість активу зменшується за рахунок відповідного резерву, а сума збитку признається в звіті про фінансові результати у складі інших операційних витрат. Коли дебіторська заборгованість по основній діяльності стає неповоротною, вона списується за рахунок резерву під дебіторську заборгованість по основній діяльності. Повернення раніше списаних сум кредитується за рахунок загальних витрат в звіті про фінансові результати. Передоплати враховуються за первинною вартістю за вирахуванням резерву на знецінення. Передоплата відноситься в категорію довгострокової передоплати, якщо товари або послуги, за які була вироблена передоплата, будуть отримані більш ніж через рік, або якщо передоплата відноситься до активу, який при первинному визнанні відноситься в категорію необоротних активів. Передоплати за активи, що придбавалися,

переносяться на балансову вартість активу, коли підприємство отримало контроль над цим активом і існує вірогідність того, що підприємство отримає економічні вигоди від його використання. Інші передоплати відбиваються в звіті про фінансові результати, коли отримані товари або послуги, за які були вироблені передоплати. Якщо є свідчення того, що активи, товари або послуги, до яких відноситься передоплата, не будуть отримані, балансова вартість передоплати зменшується, а відповідний збиток від знецінення признається в звіті про фінансові результати.

2.17 Фінансові зобов'язання та інструменти власного капіталу.

Боргові і фінансові інструменти власного капіталу, випущені Товариством, класифікуються як фінансові зобов'язання чи капітал виходячи із суті відповідного договору, а також визначень фінансового зобов'язання і інструмента власного капіталу. Інструмент власного капіталу - це будь-який договір, що підтверджує право на частку активів підприємства після відрахування всіх його зобов'язань. Інструменти ВК, випущені підприємством, відбиваються в розмірі надходжень по них за винятком прямих витрат на випуск.

Викуп власних інструментів власного капіталу Товариства віднімається безпосередньо з капіталу. Доходи і витрати, що виникають у результаті покупки, продажу, випуску чи анулювання власних інструментів власного капіталу, не відбиваються в звіті про прибутки і збитки.

Дивіденди признаються як зобов'язання і віднімаються з капіталу на звітну дату, тільки якщо вони оголошені до або на звітну дату. Інформація про дивіденди розкривається в примітках до фінансової звітності, якщо вони запропоновані до звітної дати або запропоновані або оголошені після звітної дати, але до затвердження фінансової звітності до випуску. Якщо зобов'язання по виплаті дивідендів погашається більш ніж через один рік після звітної дати, воно включається до складу довгострокових зобов'язань і оцінюється за приведеною вартістю майбутніх грошових потоків, які буде потрібно для погашення зобов'язання з використанням процентної ставки (до оподаткування), що відбиває поточні ринкові оцінки вартості грошей в часі і ризику, властиві зобов'язанню. Ефект первинного дисконтування дивідендів і подальша зміна дисконту враховуються безпосередньо в капіталі.

Фінансові зобов'язання класифікуються або як фінансові зобов'язання, оцінювані по справедливій вартості через прибутки та збитки, або як інші фінансові зобов'язання. До складу фінансових зобов'язань, оцінюваних по справедливій вартості через прибутки та збитки входять фінансові зобов'язання, призначені для торгівлі. Фінансове зобов'язання класифікується як "призначене для торгівлі", якщо воно здобувається з основною метою зворотного викупу в найближчому майбутньому. Фінансові зобов'язання, оцінювані по справедливій вартості через прибутки та збитки, відбиваються по справедливій вартості з віднесенням переоцінки на рахунок прибутків і збитків. Чистий прибуток (збиток), визнаний в звіті про прибутки і збитки, включає відсотки, сплачені по фінансовому зобов'язанню, і відбиваються по рядку "інші прибутки та збитки" звіту про сукупний доход/звіту про прибутки і збитки.

Інші фінансові зобов'язання (у тому числі позики і торгіву й іншу кредиторську заборгованість) враховуються по амортизованій вартості з використанням методу ефективної процентної ставки.

Метод ефективної процентної ставки використовується для розрахунку амортизованої вартості фінансового зобов'язання і розподілу процентних витрат на відповідний період. Ефективна процентна ставка - це ставка дисконтування очікуваних майбутніх грошових надходжень (включаючи всі отримані чи зроблені платежі по борговому інструменті, що є невід'ємною частиною ефективної ставки відсотка, витрати по оформленню угоди та інші премії чи дисконти) на очікуваний термін до погашення фінансового зобов'язання чи

(якщо застосовне) на більш короткий термін до балансової вартості на момент його прийняття до обліку.

Списання фінансових зобов'язань

Товариство списує фінансові зобов'язання тільки у випадку їхнього погашення, анулювання чи закінченню терміну вимоги по них. Різниця між балансовою вартістю списаного фінансового зобов'язання і сплаченим чи належною до сплати винагородою визнається в прибутку чи збитку.

2.18 Умовні активи і зобов'язання.

Умовний актив не признається у фінансовій звітності. Інформація про нього розкривається в тих випадках, коли існує вірогідність отримання економічних вигод від його використання.

Умовні зобов'язання не признаються у фінансовій звітності, крім випадків, коли існує вірогідність відтоку ресурсів, для того, щоб розрахуватися по зобов'язаннях, і їх суму можна розрахувати з достатньою мірою точності. Інформація про умовні зобов'язання розкривається у фінансовій звітності, крім випадків, коли вірогідність відтоку ресурсів, які передбачають економічні вигоди, є незначною.

2.19 Розрахунки і операції з пов'язаними сторонами

Для цілей цієї фінансової звітності пов'язаними вважаються сторони, одна з яких має можливість контролювати або чинити значний вплив на операційні і фінансові рішення іншої сторони, або сторони, що знаходяться під загальним контролем. При аналізі кожного випадку стосунків, які можуть бути стосунками між пов'язаними сторонами, увага приділяється суті цих стосунків, а не тільки їх юридичній формі.

3. Істотні допущення і джерела невизначеності в оцінках

Товариство робить оцінки і припущення, які впливають на суми активів і зобов'язань, показаних в звітності, протягом наступного фінансового року. Оцінки і судження постійно аналізуються і ґрунтуються на досвіді керівництва і інших чинниках, включаючи очікування майбутніх подій, яке при існуючих обставинах вважається обґрунтованим.

Окрім згаданих оцінок, керівництво також використовує певні судження при застосуванні принципів облікової політики. Судження, які найбільше впливають на суми, визнані у фінансовій звітності, і оцінки, які можуть привести до значних коригувань балансової вартості активів і зобов'язань протягом наступного фінансового року, включають:

Знецінення дебіторської заборгованості по основній діяльності і іншій дебіторській заборгованості. Керівництво оцінює вірогідність погашення дебіторської заборгованості по основній діяльності і іншій дебіторській заборгованості на підставі аналізу по окремих клієнтах. При проведенні такого аналізу до уваги беруться наступні чинники: аналіз дебіторської заборгованості по основній діяльності і іншій дебіторській заборгованості по термінах, їх зіставлення зі встановленими термінами кредитування клієнтів, фінансове положення клієнтів і погашення ними заборгованості у минулому. Якби фактично повернені суми були меншими, ніж за оцінками керівництва, підприємству довелося б враховувати додаткові витрати на знецінення.

Пенсійні зобов'язання і інші винагороди працівникам. Керівництво оцінює пенсійні зобов'язання і інші винагороди працівникам з використанням методу прогнозованої умовної одиниці на підставі актуарних припущень, що є усією наявною у керівництва інформацією про змінні величини, які визначають остаточну вартість пенсій до виплати і інших винагород працівникам. Оскільки планом управляє держава, Товариство може не мати повного доступу до інформації, і, як наслідок, значний вплив на пенсійне зобов'язання можуть мати допущення про те, коли і чи скористається співробітник раннім виходом на пенсію, чи необхідно буде підприємству фінансувати пенсійні виплати колишньому співробітникові, залежно від того, чи продовжував він працювати в

шкідливих умовах, вірогідності переходу співробітників від зайнятості, що припускає фінансування пенсійних виплат державою, до зайнятості, що припускає фінансування пенсійних виплат підприємством. Поточна вартість зобов'язань за планом зі встановленими виплатами залежать від ряду чинників, які визначаються на підставі актуарних розрахунків з використанням ряду допущень. Основні допущення, використовувані при визначенні чистих витрат (прибутків) по пенсійному забезпеченню, включають ставку дисконтування та очікуване зростання заробітної плати. Будь-які зміни в цих допущеннях вплинуть на поточну вартість зобов'язань.

Товариство визначає відповідну ставку дисконтування у кінці кожного року. Ця процентна ставка повинна використовуватися для визначення поточної вартості очікуваних майбутніх грошових потоків, необхідних для погашення пенсійних зобов'язань. При визначенні відповідної ставки дисконтування враховуються процентні ставки по корпоративних і державних облігаціях з високою кредитною якістю у валюті, в якій будуть зроблені ці виплати, і термін погашення яких приблизно відповідає терміну погашення цього зобов'язання. Інші ключові допущення для пенсійних зобов'язань частково ґрунтуються на поточних ринкових умовах.

Податкове законодавство. Податкове, валютне і митне законодавство України продовжує змінюватися. Суперечливі положення трактуються по-різному. Керівництво вважає, що його тлумачення є доречним і обґрунтованим, але ніхто не може гарантувати, що податкові органи його не оспорять.

Операції з пов'язаними сторонами. В ході звичайної діяльності підприємство проводить операції з пов'язаними сторонами. При визначенні того, чи проводилися операції за ринковими або неринковими цінами, використовуються професійні судження, якщо для таких операцій немає активного ринку. Фінансові інструменти спочатку признаються за справедливою вартістю з використанням методу ефективної процентної ставки. Облікова політика Товариства передбачає віддзеркалення прибутку і збитків від операцій з пов'язаними сторонами в звіті про фінансові результати. Основою для таких суджень є ціни для подібних операцій між незв'язаними сторонами і аналіз ефективної процентної ставки.

Визнання відстрочених активів по податку на прибуток. Визнані відстрочені податкові активи - це податки на прибуток, які будуть відшкодовані через зниження прибутку оподаткування в майбутньому. Вони показані в балансі. Відстрочені податкові активи признаються в тій мірі, відносно якої існує висока міра вірогідності, що відповідну податкову пільгу вдасться реалізувати. При визначенні майбутніх оподатковуваних доходів та суми податкових вигод керівництво використовує судження та розрахунки оподаткованого прибутку за попередні періоди, а також майбутнього очікуваного доходу, як це уявляється імовірним при існуючих обставинах.

Залишкові терміни корисного використання основних засобів. Керівництво Товариства визначає очікувані терміни корисного використання і відповідні ставки амортизації. Ця оцінка базується на технічних вимогах. Керівництво збільшить ставку амортизації у випадках, якщо терміни корисного використання менше ніж раніше оцінені терміни. Знецінення основних засобів. Підприємство зобов'язане проводити аналіз одиниці, що генерує грошові кошти, на предмет знецінення. Одним з основних чинників при визначенні одиниці, що генерує грошові кошти, є можливість оцінки окремих грошових потоків для такої одиниці.

4. Фінансова звітність станом на 31 грудня 2019 року (тис. грн.):

4.1 Баланс (Звіт про фінансовий стан) за рік, що завершився 31 грудня 2019 року (тис. грн.):

Необоротні активи: за 2019 р. 27968, за 2018 р. 27005

Основні засоби: за 2019 р. 1141, за 2018 р. 1200

Нематеріальні активи: за 2019 р. 0, за 2018 р. 0

Відстрочені податкові активи: за 2019 р. 26827, за 2018 р. 25805
Оборотні активи: за 2019 р. 87669, за 2018 р. 107161
Запаси: за 2019 р. 77277, за 2018 р. 77265
Торгова та інша поточна дебіторська заборгованість: за 2019 р. 2, за 2018 р. 15515
Авансові платежі: за 2019 р. 5, за 2018 р. 2
Розрахунки з бюджетом: за 2019 р. 10245, за 2018 р. 10246
Гроші та їх еквіваленти: за 2019 р. 169, за 2018 р. 4127
Інші оборотні активи: за 2019 р. 1, за 2018 р. 6
Усього активів: за 2019 р. 115637, за 2018 р. 134166
Власний капітал: за 2019 р. 96196, за 2018 р. 112813
Зареєстрований капітал: за 2019 р. 8460, за 2018 р. 8460
Резервний капітал: за 2019 р. 7230, за 2018 р. 7230
Нерозподілений прибуток: за 2019 р. 80506, за 2018 р. 97123
Довгострокові зобов'язання: за 2019 р. 3523, за 2018 р. 3787
Поточні зобов'язання: за 2019 р. 15918, за 2018 р. 17566
Торгова кредиторська заборгованість: за 2019 р. 9241, за 2018 р. 10754
Розрахунки з бюджетом: за 2019 р. 872, за 2018 р. 852
Розрахунки зі страхування: за 2019 р. 230, за 2018 р. 264
Розрахунки з оплати праці: за 2019 р. 15, за 2018 р. 189
Розрахунки з учасниками: за 2019 р. 444, за 2018 р. 444
Поточні забезпечення: за 2019 р. 14, за 2018 р. 172
Інші поточні зобов'язання: за 2019 р. 5102, за 2018 р. 4891
Усього пасивів: за 2019 р. 115637, за 2018 р. 134166

4.2 Звіт про сукупні прибутки (збитки) за рік, що завершився 31 грудня 2019 року (тис. грн.):

Дохід: за 2019 р. 1, за 2018 р. 185,
Собівартість реалізованої продукції: за 2019 р. 1087, за 2018 р. 1688,
Валовий прибуток (збиток): за 2019 р. -1086, за 2018 р. -1503,
Інші операційні доходи: за 2019 р. 1912, за 2018 р. 12028,
Адміністративні витрати: за 2019 р. 2817, за 2018 р. 3589,
Витрати на збут: за 2019 р. 157, за 2018 р. 231,
Інші операційні витрати: за 2019 р. 15761, за 2018 р. 4509,
Фінансовий результат від операційної діяльності - прибуток (збиток): за 2019 р. -17909, за 2018 р. 2196,
Фінансові доходи: за 2019 р. 269, за 2018 р. 797,
Інші доходи: за 2019 р. 1, за 2018 р. 0,
Фінансовий результат до оподаткування – прибуток (збиток): за 2019 р. -17639, за 2018 р. 2993,
Витрати (дохід) з податку на прибуток: за 2019 р. 1022, за 2018 р. -1192,
Чистий фінансовий результат – прибуток (збиток): за 2019 р. -16617, за 2018 р. 1801.

4.3 Звіт про рух коштів за рік, що завершився 31 грудня 2019 року (тис. грн.):

Операційна діяльність:
Грошові надходження від реалізації: за 2019 р. 1, за 2018 р. 463,
Надходження від відсотків за залишками коштів на рахунках: за 2019 р. 269, за 2018 р. 797,
Надходження від операційної оренди: за 2019 р. 30, за 2018 р. 189,
Інші надходження: за 2019 р. 2, за 2018 р. 13,
Витрачання на оплату товарів: за 2019 р. 83, за 2018 р. 5754,
Витрачання на оплату праці: за 2019 р. 2709, за 2018 р. 3354,
Витрачання на оплату соціальних заходів: за 2019 р. 751, за 2018 р. 921,

Витрачання на оплату зобов'язань з податків і зборів: за 2019 р. 627, за 2018 р. 800,
Витрачання на оплату авансів: за 2019 р. 3 за 2018 р. 2,
Інші витрачання: за 2019 р. 86, за 2018 р. 385,
Чисті потоки грошових коштів від операційної діяльності: за 2019 р. -3957, за 2018 р. -9754,

Інвестиційна діяльність:

Надходження від реалізації необоротних активів: за 2019 р. 0, за 2018 р. 2012,
Чисті потоки грошових коштів від інвестиційної діяльності: за 2019 р. 0, за 2018 р. 2012,
Чистий рух грошових коштів: за 2019 р. -3957, за 2018 р. -7742,
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів: за 2019 р. -1, за 2018 р. -2,
Грошові кошти та їх еквіваленти: на 1 січня 2019 р. 4127, на 1 січня 2018 р. 11871
Грошові кошти та їх еквіваленти: на 31 грудня 2019 р. 169, на 31 грудня 2018 р. 4127

4.4 Звіт про рух власного капіталу за рік, що завершився 31 грудня 2019 року (тис. грн.)

Акціонерний капітал:

На 1 січня 2019 року 8460

На 31 грудня 2019 року 8460

Резервний капітал:

На 1 січня 2019 року 7230

На 31 грудня 2019 року 7230

Нерозподілений прибуток:

На 1 січня 2019 року 97123

Чистий збиток за 2019 рік: -16617

На 31 грудня 2019 року 80506

Усього капіталу:

На 1 січня 2019 року 112813

Усього сукупних змін за рік: -16617

На 31 грудня 2019 року: 96196

4.5 Доходи

Аналіз доходів від триваючої діяльності за 2019 рік, що закінчився 31 грудня, представлений у такий спосіб (тис. грн.):

Дохід від реалізації вогнетривких виробів: за 2019 р. 0, (за 2018 р. 0)

Дохід від реалізації вогнетривких мас, мертелів та суміші: за 2019 р. 0, (за 2018 р. 0)

Дохід від реалізації вогнетривких порошків: за 2019 р. 0, (за 2018 р. 0)

Дохід від реалізації послуг: за 2019 р. 0, (за 2018 р. 185)

Дохід від реалізації керамічних виробів: за 2019 р. 1, (за 2018 р. 0)

Разом: за 2019 р. 1, (за 2018 р. 185)

Географічна інформація

Підприємство веде діяльність в одній країні - Україні.

Інформація із сегментів

Продукти й послуги звітних сегментів

Товариство веде свою діяльність лише в Україні, яка є єдиним місцем розташування активів підприємства і свою діяльність здійснює в одному операційному сегменті.

Інформація, для цілей розподілу ресурсів й оцінки результатів по сегментах, стосується видів проданих товарів.

Таким чином, звітні сегменти згідно МСФЗ 8 представлені в такий спосіб (тис. грн.):

- прями продажі вогнетривких виробів: за 2019 р. 0, (за 2018 р. 0)

- прями продажі вогнетривких мас, мертелів та суміші: за 2019 р. 0, (за 2018 р. 0)

- прями продажі вогнетривких порошків: за 2019 р. 0, (за 2018 р. 0)

- прямі продажі послуг торкретування та футерування: за 2019 р. 0, (за 2018 р. 185)
 - прямі продажі керамічних виробів: за 2019 р. 1, (за 2018 р. 0)
- Виручка від продажу керамічних виробів в сумі 1 тис. грн. належить двум зовнішнім покупцям.

Доход і результати по сегментах

Аналіз доходу й результатів від триваючої діяльності по звітному сегменту представлений у такий спосіб:

Доходи по сегменту

- Дохід від реалізації вогнетривких виробів за 2019 р. 0, (за 2018 р. 0)
- Дохід від реалізації вогнетривких мас, мертелів та суміші за 2019 р. 0, (за 2018 р. 0)
- Дохід від реалізації вогнетривких порошоків за 2019 р. 0, (за 2018 р. 0)
- Дохід від реалізації послуг торкретування та футерування за 2019 р. 0, (за 2018 р. 185)
- Дохід від реалізації керамічних виробів: за 2019 р. 1, (за 2018 р. 0)
- Разом по триваючій діяльності: за 2019 р. 1, (за 2018 р. 185).

Витрати по сегменту

- Витрати від реалізації вогнетривких виробів за 2019 р. 0, (за 2018 р. 0)
- Витрати від реалізації вогнетривких мас, мертелів та суміші за 2019 р. 0, (за 2018 р. 0)
- Витрати від реалізації вогнетривких порошоків за 2019 р. 0, (за 2018 р. 0)
- Витрати від реалізації послуг торкретування та футерування за 2019 р. 0, (за 2018 р. 159)
- Витрати від реалізації керамічних виробів: за 2019 р. 1, (за 2018 р. 0)
- Нерозподілені загальнопромислові витрати за 2019 р. 1086, (за 2018 р. 1529)
- Разом по триваючій діяльності: за 2019 р. 1087, (за 2018 р. 1688)

Результат по сегменту

- Результат від реалізації вогнетривких виробів за 2019 р. 0, (за 2018 р. 0)
 - Результат від реалізації вогнетривких мас, мертелів та суміші за 2019 р. 0, (за 2018 р. 0)
 - Результат від реалізації вогнетривких порошоків за 2019 р. 0, (за 2018 р. 0)
 - Результат від реалізації послуг торкретування та футерування за 2019 р. 0, (за 2018 р. 26)
 - Результат від реалізації керамічних виробів: за 2019 р. 0, (за 2018 р. 0)
 - Нерозподілені загальнопромислові витрати за 2019 р. 1086, (за 2018 р. 1529)
 - Разом результат по триваючій діяльності: за 2019 р. -1086, (за 2018 р. -1503)
- Прибуток сегмента являє собою прибуток, зароблений у сегменті без розподілу адміністративних витрат, інвестиційного доходу, інших прибутків і збитків, фінансових витрат і витрати по податку на прибуток.

4.6 Собівартість реалізованою продукції

Собівартість реалізованою продукції за 2019 рік, що закінчився 31 грудня, включала (тис. грн.):

- Сировина за 2019 р. 0, (за 2018 р. 0)
- Матеріали за 2019 р. 1, (за 2018 р. 1)
- Спеціальний одяг та спеціальна оснастка за 2019 р. 0, (за 2018 р. 3)
- Ремонти витрати на утримання об'єктів за 2019 р. 22, (за 2018 р. 20)
- Заробітна плата, нарахування на неї, резерв відпусток за 2019 р. 1021, (за 2018 р. 1479)
- Амортизація за 2019 р. 43, (за 2018 р. 82)
- Витрати на оренду обладнання за 2019 р. 0, (за 2018 р. 75)
- Витрати на відрядження за 2019 р. 0, (за 2018 р. 28)
- Разом по собівартості реалізованою продукції за 2019 р. 1087, (за 2018 р. 1688)

4.7 Адміністративні витрати

Адміністративні витрати за 2019 рік, що закінчився 31 грудня, включали (тис. грн.):

Інформаційно-консультаційні послуги за 2019 р. 8, за 2018 р.7,
Матеріали, ГСМ за 2019 р. 0, за 2018 р. 10,
Послуги зв'язку за 2019 р. 0, за 2018 р. 28,
Заробітна плата, нарахування на неї та резерв відпусток за 2019 р. 2692, за 2018 р. 3351,
Амортизація за 2019 р. 16, за 2018 р. 31,
Професійні послуги за 2019 р. 45, за 2018 р. 45,
Оренда майна за 2019 р. 36, за 2018 р. 67,
Банківські послуги за 2019 р. 7, за 2018 р. 16,
Витрати на відрядження за 2019 р. 6, за 2018 р. 22,
Інше за 2019 р. 7, за 2018 р. 12,
Разом по адміністративним витратам за 2019 р. 2817, за 2018 р. 3589

4.8 Витрати на збут

Витрати на збут за 2019 рік, що закінчився 31 грудня, включали (тис. грн.):
Заробітна плата та резерв відпусток за 2019 р. 131, (за 2018 р. 194)
Нарахування на заробітну плату за 2019 р. 26, (за 2018 р. 37)
Разом по витратам на збут за 2019 р. 157, (за 2018 р. 231)

4.9 Інші операційні доходи та витрати

Інші операційні доходи та витрати за 2019 рік, що закінчився 31 грудня, включали (тис. грн.):

Доходи від оренди за 2019 р. 21, за 2018 р. 55,
Доходи від реалізації товарів (запасів) за 2019 р. 1, за 2018 р. 1679,
Доход від придбання / реалізації валюти за 2019 р. 0, за 2018 р. 16,
Доход від операційної курсової різниці за 2019 р. 1748, за 2018 р. 1430,
Відшкодування раніш списаних активів за 2019 р. 0, за 2018 р. 30,
Списання кредиторської заборгованості за 2019 р. 137, за 2018 р. 8818,
Зменшення резерву знецінення запасів за 2019 р. 5, за 2018 р. 0,
Зменшення резерву сумнівних боргів за 2019 р. 0, за 2018 р. 0,
Всього Інші операційні доходи: за 2019 р. 1912, за 2018 р. 12028,

Витрати від реалізації товарів (запасів) за 2019 р. 1, за 2018 р. 405,
Витрати від придбання / реалізації валюти за 2019 р. 1, за 2018 р. 3,
Витрати від операційної курсової різниці за 2019 р. 235, за 2018 р. 973,
Витрати на списання боргів за 2019 р. 11756, за 2018 р. 2623,
Витрати на збільшення резерву сумнівних боргів за 2019 р. 3697, за 2018 р. 293,
Витрати на знецінення запасів за 2019 р. 0, за 2018 р. 62,
Витрати від нестачі (порчі) запасів за 2019 р. 4, за 2018 р. 0,
Інше за 2019 р. 67, за 2018 р. 150,
Всього Інші операційні витрати: за 2019 р. 15761, за 2018 р. 4509

4.10 Інші фінансові доходи та витрати

Інші фінансові доходи та витрати за 2019 рік, що закінчився 31 грудня, включали (тис. грн.):

Процентні доходи за 2019 р. 269, (за 2018 р. 797)
Всього фінансові доходи за 2019 р. 269, (за 2018 р. 797)

4.11 Інші доходи та витрати

Інші доходи та витрати за 2019 рік, що закінчився 31 грудня, включали (тис. грн.):
Доходи від ліквідації основних засобів за 2019 р. 1, (за 2018 р. 0)
Всього інші доходи за 2019 р. 1, (за 2018 р. 0)

Всього інші витрати за 2019 р. 0, (за 2018 р. 0)

Інших прибутків і збитків відносно позик і дебіторської заборгованості, а також фінансових активів, утримуваних до погашення, а також збитків від знецінення, визнаних/відновлених у відношенні торговельної дебіторської заборгованості, не визнавалося.

4.12 Податок на прибуток

Витрати з податку на прибуток за 2019 рік, що закінчився 31 грудня, включали (тис. грн.):

Витрати по поточному податку на прибуток за 2019 р. 0, (за 2018 р. 0)

Витрати (дохід) по відстроченому податку на прибуток за 2019 р. 1022, (за 2018 р. -1192)

Разом витрати (дохід) по податку на прибуток, визнаний цього року по триваючій діяльності за 2019 р. 1022, (за 2018 р. -1192)

4.13 Відкладені податки (тис. грн.)

Відстрочені податкові активи разом на 01/01/2019 р. 25805, на 31/12/2019 р. 26827

Основні засоби на 01/01/2019 р. 12751, на 31/12/2019 р. 12765

Нематеріальні активи на 01/01/2019 р. -1, на 31/12/2019 р. -1

Забезпечення на 01/01/2019 р. 713, на 31/12/2019 р. 637

Резерв заборгованості, запасів на 01/01/2019 р. 6714, на 31/12/2019 р. 7309

Збитки по податку на прибуток на 01/01/2019 р. 5628, на 31/12/2019 р. 6117

4.14 Основні засоби

Основні засоби станом на 31 грудня 2019 р. включали (тис. грн.):

Основні засоби, залишкова вартість за 2019 р. 733, (за 2018 р. 792)

Незавершене будівництво та обладнання до встановлення та авансові платежі за 2019 р. 408, (за 2018 р. 408)

Разом за 2019 р. 1141, (за 2018 р. 1200)

Зміни в основних засобах включали:

Будівлі і споруди

Первісна вартість на 1 січня 2019 року 12940

Надходження 0

Вибуття 0

Первісна вартість на 31 грудня 2019 р. 12940

Нарахована амортизація:

Залишок на 1 січня 2019 року 12567

Вибуття 0

Амортизаційні витрати 20

Залишок на 31 грудня 2019 р. 12587

Залишкова вартість на 31/12/2019 р. 353

Машини та інше виробниче обладнання

Первісна вартість на 1 січня 2019 року 30446

Надходження 0

Вибуття 46

Первісна вартість на 31 грудня 2019 р. 30400

Нарахована амортизація:

Залишок на 1 січня 2019 року 30049

Вибуття 46

Амортизаційні витрати 38

Залишок на 31 грудня 2019 р. 30041
Залишкова вартість на 31/12/2019 р. 359

Транспортні засоби
Первісна вартість на 1 січня 2019 року 6649
Надходження 0
Вибуття 0
Первісна вартість на 31 грудня 2019 р. 6649
Нарахована амортизація:
Залишок на 1 січня 2019 року 6649
Вибуття 0
Амортизаційні витрати 0
Залишок на 31 грудня 2019 р. 6649
Залишкова вартість на 31/12/2019 р. 0

Інші основні засоби
Первісна вартість на 1 січня 2019 року 673
Надходження 0
Вибуття 0
Первісна вартість на 31 грудня 2019 р. 673
Нарахована амортизація:
Залишок на 1 січня 2019 року 651
Вибуття 0
Амортизаційні витрати 1
Залишок на 31 грудня 2019 р. 652
Залишкова вартість на 31/12/2019 р. 21

Незавершене будівництво та авансові платежі
Залишок на 1 січня 2019 року 408
Надходження 0
Вибуття 0
Залишок на 31 грудня 2019 р. 408

На момент первісного визнання в першій фінансовій звітності, складеній за МСФЗ, основні засоби відображені за справедливою вартістю. Станом на 01/01/2012 року справедлива вартість була визначена за підсумками оцінки, проведеної незалежними оцінювачами. Методи оцінки:

Оцінка нерухомого майна з точки зору триваючого використання:

- Для операційних активів, які використовуються у виробничій діяльності Товариства - оцінка справедливої вартості будівель, споруд та передавальних пристроїв виконана з використанням витратного підходу. База оцінки - залишкова вартість заміщення.
- Оцінка справедливої вартості надлишкових об'єктів нерухомості, які можуть бути окремими об'єктами продажу, виконана з використанням методів порівняльного та дохідного підходів. База оцінки - ринкова вартість. При цьому розглядалося локальне місце розташування і функціональне призначення нерухомості.
- Оцінка справедливої вартості надлишкових об'єктів, які не можуть бути виділені і представляти окремий об'єкт продажу, проведена з точки зору ліквідації, виходячи з вартості зворотніх матеріалів.

Оцінка одиниць обладнання та машин, що входять до складу об'єкта оцінки, проводилася із застосуванням методологічних підходів і методів оцінки, які спрямовані на визначення ринкової вартості. Розрахунок здійснювався з використанням комбінування витратного та порівняльного підходів.

У 2015 році відбулося знецінення основних засобів у зв'язку з припиненням виробництва та розташуванням основних засобів у зоні проведення АТО (ООС). Всього сума знецінення основних засобів становила 24432 тис. грн., у тому числі:

Будівлі і споруди 6418

Машини та інше виробниче обладнання 15271

Транспортні засоби 2316

Інші основні засоби 427

4.15 Нематеріальні активи (тис. грн.)

Програмне забезпечення залишкова вартість станом на 31 грудня 2019 р. 0

Первісна вартість на 1 січня 2019 року 93

Надходження 0

Вибуття 0

Первісна вартість на 31 грудня 2019 р. 93

Нарахована амортизація:

Залишок на 1 січня 2019 року 93

Амортизаційні витрати 0

Залишок на 31 грудня 2019 р. 93

Залишкова вартість на 31/12/2019 р. 0

У 2015 році відбулося знецінення нематеріальних активів у зв'язку з припиненням виробництва та розташуванням у зоні проведення АТО (ООС). Всього сума знецінення нематеріальних активів становила 8 тис. грн.

4.16 Запаси

Запаси станом на 31 грудня 2019 року були такими (тис. грн.):

Сировина та матеріали за 2019 р. 72446, за 2018 р. 72478,

Паливо за 2019 р. 7, (за 2018 р. 7)

Тара і тарні матеріали за 2019 р. 382, за 2018 р. 392,

Будівельні матеріали за 2019 р. 63, (за 2018 р. 63)

Запасні частини за 2019 р. 2059, (за 2018 р. 2059)

Малоцінні та швидкозношувані предмети за 2019 р. 139, за 2018 р. 139,

Незавершене виробництво за 2019 р. 434, (за 2018 р. 434)

Готова продукція за 2019 р. 28943, (за 2018 р. 28944)

Товари за 2019 р. 9657, (за 2018 р. 9657)

Резерв від знецінення запасів (виключення) за 2019 р. -36883, за 2018 р. -36908,

Разом за 2019 р. 77247, за 2018 р. 77265

Зміни резерву від знецінення запасів станом на 31 грудня 2019 р. (тис. грн.):

Залишок на початок року 36908

Зменшення резерву 25

Залишок на кінець року 36883

4.17. Торгова та інша дебіторська заборгованість

Торгова та інша дебіторська заборгованість станом на 31 грудня 2019 року включала (тис. грн.):

Торгівельна дебіторська заборгованість за 2019 р. 3701, за 2018 р. 13903,

Інша за 2019 р. 25, за 2018 р. 2001,

Всього: за 2019 р. 3726, за 2018 р. 15904,

Резерв сумнівної заборгованості за 2019 р. -3724, за 2018 р. -389,

Ітого: за 2019 р. 2, за 2018 р. 15515

У торгівельну дебіторську заборгованість на звітну дату включена прострочена заборгованість, по якій Підприємство нарахувало резерв по сумнівній заборгованості.

Нижче представлений аналіз простроченої, але не знеціненої торговельної дебіторської заборгованості по строках виникнення станом на 31 грудня 2019 р. та у порівнянні на 31 грудня 2018 р., (тис. грн.):

Менш 30 днів за 2019 р. 0, за 2018 р. 4,

31-60 днів за 2019 р. 0, за 2018 р. 6,

61-90 днів за 2019 р. 0, за 2018 р. 27,

91 днів до 1 року за 2019 р. 0, за 2018 р. 47,

1-3 роки за 2019 р. 175, за 2018 р. 10622,

Більше 3 років за 2019 р. 3551, за 2018 р. 5198,

Разом за 2019 р. 3726, за 2018 р. 15904

Зміни резерву по сумнівних боргах станом на 31 грудня 2019 р. (тис. грн.):

Залишок на початок року 389

Списання безнадійних боргів 362

Збільшення резерву 3697

Залишок на кінець року 3724

При визначенні можливості стягнення дебіторської заборгованості Підприємство розглядає всі зміни кредитоспроможності боржника з дати виникнення заборгованості до звітної дати.

4.18. Аванси та інші оборотні активи

Аванси та інші оборотні активи станом на 31 грудня 2019 року включали (тис. грн.):

Аванси за запаси та послуги за 2019 р. 5, (за 2018 р. 2)

Аванси за податками за 2019 р. 10245, (за 2018 р. 10246)

Інші оборотні активи за 2019 р. 1, (за 2018 р. 6)

4.19. Грошові кошти та їх еквіваленти

Кошти та їх еквіваленти у балансі та звіті про рух грошових коштів включають кошти в касі й на банківських рахунках. Залишки коштів представлені в такий спосіб станом на 31 грудня 2019 року (тис. грн.):

Кошти в касі за 2019 р. 0, (за 2018 р. 0)

Кошти в банках за 2019 р. 169, (за 2018 р. 4127)

4.20. Випущений капітал

Станом на 31 грудня 2019 р. зареєстрований, випущений і сплачений акціонерний капітал підприємства складається з 846038 простих акцій номінальною вартістю 10 грн. кожна. Статутний капітал становить 8460 тис. грн., на протязі 2019 р. не змінювався. Власники простих акцій мають право на отримання оголошених дивідендів, якщо тільки не існує обмежень щодо виплати дивідендів.

У відповідності до українського законодавства на підприємстві існує резервний капітал у сумі 7230 тис. грн.

Станом на 31.12.2018 року накопичені нерозподілені прибутки склали 97123 тис. грн.

Станом на 31.12.2019 року накопичені нерозподілені прибутки склали 80506 тис. грн.

Дана фінансова звітність за рік, що завершився 31 грудня 2019 р., є фінансовою звітністю, підготовленою на підставі облікової політики за МСФЗ.

4.21. Витрати за ПП із визначеним внеском

Протягом звітного року із загальної суми нарахованого ЕСВ 717 тис.грн. підлягає перерахуванню на загальнообов'язкове державне пенсійне страхування у солідарну систему 717 тис. грн. (100%), у 2018 році – 899 тис. грн. (100%).

4.22. Кредиторська заборгованість та аванси отримані

Кредиторська заборгованість та аванси отримані станом на 31 грудня 2019 року включали (тис. грн.):

Кредиторська заборгованість за товари та послуги за 2019 р. 9241, за 2018 р. 10754,

Заборгованість за податками за 2019 р. 872, за 2018 р. 852,

Зборгованість по оплаті праці за 2019 р. 15, за 2018 р. 189,

Розрахунки зі страхування за 2019 р. 230, за 2018 р. 264,

З учасниками (фізичними особами по нарахованим дивідендам за минулі періоди) за 2019 р. 444, (за 2018 р. 444)

Забезпечення виплат персоналу на оплату невикористаних відпусток за 2019 р. 14, за 2018 р. 172,

Інші за 2019 р. 5102, за 2018 р. 4891 (у тому числі 4815 тис. грн. зарезервованих виплат по пільговим пенсіям колишнім працівникам ПАТ перенесено зі строки «Розрахунки зі страхування» станом на 01/01/2019 р.),

Разом за 2019 р. 15918, за 2018 р. 17566

Резерв виплат персоналу включає нарахування по річних відпустках, по додаткових відпустках, надаваним співробітникам за тривалий стаж роботи. Зменшення балансової вартості резерву за поточний рік обумовлено виплатами, зробленими у звітному році.

4.23 Забезпечення довгострокових майбутніх витрат і платежів

Забезпечення майбутніх витрат і платежів станом на 31 грудня 2019 року включали (тис. грн.):

Забезпечення на пенсії на пільгових умовах за 2019 р. 3456, (за 2018 р. 3720)

Забезпечення на додаткові виплати при досягненні пенсійного віку згідно кол. договору за 2019 р. 67, (за 2018 р. 67)

Разом за 2019 р. 3523, (за 2018 р. 3787)

Товариство платить на користь своїх працівників передбачені законодавством внески до Пенсійного фонду України. Внески розраховуються як відсоток від поточної валової суми заробітної плати і відносяться на витрати у міру їх понесення. До складу витрат на оплату праці в звіті про фінансові результати включаються пенсії, що виплачуються на розсуд Товариства, і інші пенсійні виплати.

План з встановленими виплатами.

Товариство бере участь у державному пенсійному плані зі встановленими виплатами, який передбачає достроковий вихід на пенсію співробітників, що працюють на робочих місцях з шкідливими і небезпечними для здоров'я умовами. Товариство також надає на певних умовах одноразові виплати при виході на пенсію. Зобов'язання, визнане в балансі у зв'язку з пенсійним планом зі встановленими виплатами, є поточною вартістю певного зобов'язання на звітну дату мінус коригування на невизнаний актуарний прибуток або збиток і вартість минулих послуг. Поточна сума зобов'язання по пенсійному плану зі встановленими виплатами визначалася шляхом дисконтування розрахункового майбутнього відтоку грошових коштів із застосуванням процентних ставок по високоліквідних корпоративних облігаціях, деномінованим в тій же валюті, в якій виробляються виплати, а термін погашення яких приблизно відповідає терміну цього зобов'язання. Актуарні прибуток і збитки, що виникали в результаті минулих коригувань і змін в актуарних допущеннях, відносилися на фінансовий результат протягом очікуваного середнього терміну трудової діяльності працівників, що залишився.

Останні актуарні оцінки поточної вартості зобов'язань по встановлених виплатах проводилися станом на 31 грудня 2014 року сертифікованим актуарієм ФОП Тюпа А.В. (диплом № 26 від 17.09.1999). Станом на 31 грудня 2019 року актуарні оцінки поточної вартості зобов'язань по встановлених виплатах актуарієм не проводились.

Зміни наведеної вартості зобов'язань планів із установленими виплатами представлені за 2019 рік нижче:

Зобов'язання за планом із установленими виплатами на 1 січня 2018 року 3787

Взноси в план 264

Чистий дохід в звіті про фінансові результати 0

Переоцінка зобов'язань 0

Зобов'язання за планом із установленими виплатами на 31 грудня 2019 року 3523

Суми, визнані в балансі:

Поточна вартість зобов'язань за планом із установленими виплатами, не забезпечених фондами за 2019 р. 3523, (за 2018 р. 3787)

4.24 Фінансові інструменти

Управління капіталом

Стратегія Товариства - здійснювати управління капіталом для забезпечення безперервної діяльності в доступному для огляду майбутньому й одночасній максимізації прибутку акціонерів за рахунок оптимізації співвідношення позикових і власних коштів. У порівнянні з минулим роком загальна стратегія не змінилася.

Структура капіталу Товариства включає чисті позикові кошти й власний капітал

Підприємства (включаючи випущений капітал, резерви, нерозподілений прибуток).

Обов'язкові вимоги до мінімального розміру капіталу Товариства регламентовані статтею 14 Закону України «Про акціонерні товариства»: Мінімальний розмір статутного капіталу акціонерного товариства становить 1250 мінімальних заробітних плат виходячи зі ставки мінімальної заробітної плати, що діє на момент створення (реєстрації) акціонерного товариства. Статутний капітал товариства визначає мінімальний розмір майна товариства, що гарантує інтереси його кредиторів.

Цільовий коефіцієнт співвідношення позикових коштів до власного капіталу Товариства за 2019 рік становить 0,16. За станом на 31 грудня 2018 року співвідношення власних і позикових коштів дорівнювало 0,16.

Співвідношення позикових і власних коштів на звітну дату представлено наступним чином:

Позикові кошти за 2019 р. 15918, за 2018 р. 17566

Власний капітал за 2019 р. 96196, за 2018 р. 112813

Позикові кошти включають короткострокову заборгованість.

Власний капітал включає весь капітал Товариства та резерви, які управляються по тим же принципам, що й капітал.

Оціночна справедлива вартість фінансових інструментів визначається на підставі різної ринкової інформації та інших методів оцінки, які вважатимуться відповідними. Балансова вартість грошових коштів та їх еквівалентів, торгової та іншої дебіторської та кредиторської заборгованості, податків до сплати та нарахованих зобов'язань приблизно дорівнює справедливій вартості з огляду на їх короткостроковий характер.

4.25 Угоди зі зв'язаними сторонами

Протягом 2019 року Товариство не здійснювало закупівлю товарів та послуг по основній діяльності зі зв'язаними сторонами.

Залишки в розрахунках між Товариством й зв'язаними сторонами на 31 грудня 2019 року представлені нижче:

Заборгованість перед асоційованим товариством - 640 тис. грн.

Заборгованість перед іншою пов'язаною стороною – 8600 тис. грн.

Залишки в розрахунках зі зв'язаними сторонами нічим не забезпечені й будуть погашені коштами. Не було видано або отримане яких-небудь гарантій. Протягом звітного року Товариство не нараховувала резервів по безнадійній або сумнівній заборгованості зв'язаних сторін. Очікувані строки погашення заборгованості Товариства перед зв'язаними сторонами – січень - грудень 2021 року.

4.26 Товариство як орендодавець

Договори оренди

Товариство здає в оренду приналежні їй об'єкти інвестицій у нерухомість по договорах операційної оренди зі строками до 1 року із правом продовження на наступний рік. Всі договори операційної оренди містять положення про перегляд орендної плати у випадку, якщо орендар ухвалить рішення щодо продовженні строку оренди. Орендарі не мають прав викупу орендованих активів по закінченні строку оренди.

Дебіторська заборгованість по договорам операційної оренди станом на 31 грудня 2019 року 22 тис. грн.

4.27 Договірні та умовні зобов'язання

Податкове та інше законодавство

Українські законодавчі та нормативні акти, що регулюють питання оподаткування та інші аспекти діяльності, включаючи валютний контроль та митне законодавство, не завжди чітко сформульовані, та можуть тлумачитись місцевими, обласними і центральними органами державної влади та іншими урядовими органами по – різному. Випадки непослідовного тлумачення не є незвичайними. Українське податкове адміністрування поступово посилюється, у тому числі підвищується ризик перевірок операцій, які не мають чіткої фінансово-господарської мети або виконаних за участю контрагентів, які не дотримуються вимог податкового законодавства. Керівництво вважає, що інтерпретація ним положень законодавства, що регулюють діяльність підприємства, є правильною і підприємство дотрималось всіх нормативних положень, а всі передбачені законодавством податки були сплачені або нараховані. Відповідно, резерв під суми податків у цій фінансовій звітності не створювався.

Правові аспекти

В ході звичайного ведення операцій Товариство виступає стороною різних судових процесів та спорів. Керівництво вважає, що остаточний розмір зобов'язань, що можуть виникнути внаслідок цих судових процесів та спорів, не буде мати значного негативного впливу на фінансовий стан чи результати діяльності підприємства в майбутньому. Станом на 31.12.2019 р. судових позовів до Товариства, які можуть суттєво вплинути на його фінансовий стан, не було. Залишки в розрахунках зі сторонами нічим не забезпечені й будуть погашені коштами. Не було видано або отримане яких-небудь гарантій.

Інші зобов'язання

Товариство зобов'язано відшкодувати працівникам всі витрати, пов'язані з травмами на виробництві. Ці суми відносяться на витрати у періоді, коли вони виникають.

4.28 Винагорода основного керівного персоналу.

У 2019 році загальна сума винагороди основних керівників включена в адміністративні витрати і склала 301 тис. грн. Винагорода основних керівників складається із заробітної плати, премій.

4.29 Події після звітної дати

Події, що відбулися після звітної дати і до дати затвердження фінансових звітів до випуску та які надають додаткову інформацію щодо фінансової звітності Товариства, відображаються у фінансовій звітності. Події, що відбулися після звітної дати і які не впливають на фінансову звітність Товариства на цю дату, розкриваються у примітках до фінансової звітності, якщо такі події суттєві.

4.30 Нові стандарти, роз'яснення й виправлення до діючих стандартів і роз'яснень

Облікова політика Товариства відповідає тій, що застосовувалась у попередньому звітному році. Деякі нові стандарти та інтерпретації стали обов'язковими для

застосування з 1 січня 2019 року. Нижче наведена інформація щодо нових та переглянутих стандартів та інтерпретацій, які повинні застосовуватись Товариством з 1 січня 2019 року:

4.30.1. Радою МСБО були визначені нові стандарти, поправки та інтерпретації до існуючих стандартів, які набули чинності для фінансової звітності, починаючи з 1 січня 2019 року:

МСФЗ (IFRS) №16 «Оренда». Новий стандарт встановлює принципи визнання, обліку, класифікації та розкриття інформації щодо оренди. Всі договори оренди призводять до отримання орендарем права на використання активу з моменту початку дії договору оренди, а також до отримання фінансування, якщо орендні платежі здійснюються протягом певного періоду часу. Відповідно з цим, МСФЗ 16 прибирає розмежування між фінансовою та операційною орендою, як це передбачено в МСБО 17, і замість цього вводить єдину модель обліку операційної оренди для орендарів. Орендарі повинні будуть визнавати: а) активи та зобов'язання стосовно всіх договорів оренди терміном дії більше 12 місяців, за виключенням випадків, коли вартість об'єкта оренди є незначною, та б) амортизацію об'єктів оренди окремо від процентів за орендними зобов'язаннями у звіті про прибутки та збитки. Стосовно обліку оренди у орендодавця МСФЗ 16 по суті зберігає вимоги до обліку, передбачені МСБО 17. Таким чином, орендодавець продовжує класифікувати договори оренди в якості операційної або фінансової оренди і, відповідно, по-різному відображати їх у звітності.

Поправки до МСБО 19 «Виплати працівникам» - «Внесення змін до програми, скорочення програми або погашення зобов'язань за програмою» Поправки розглядають порядок обліку у випадках, коли внесення змін до програми, скорочення програми або погашення зобов'язань за програмою відбувається протягом звітного періоду. Поправки роз'яснюють, що якщо внесення змін до програми, скорочення програми або погашення зобов'язань за програмою відбувається протягом звітного періоду, організація повинна визначити вартість послуг поточного періоду та чисту величину відсотків стосовно решти періоду після внесення змін до програми, її скорочення або повного погашення зобов'язань за програмою, виходячи з актуарних припущень і ставок дисконтування, використаних для переоцінки чистого зобов'язання (активу) програми з визначеною виплатою. Дані поправки застосовуються для подій, які сталися на дату або після початку першого річного звітного періоду, який починається 1 січня 2019 року або після цієї дати. . Дані поправки застосовуються тільки у відношенні майбутніх змін програми, її скорочення або погашення зобов'язань за програмою.

Поправки до МСФЗ 9 - «Умови про дострокове погашення з потенційним негативним відшкодуванням» Згідно МСФЗ 9 борговий інструмент може оцінюватися за справедливою вартістю або за справедливою вартістю через інший сукупний дохід за умови, що передбачені договором грошові потоки є «виключно платежами в рахунок основної суми боргу і відсотків на непогашену частину основної суми боргу»(критерій SPPI) і інструмент утримується в рамках відповідної бізнес-моделі, що дозволяє таку класифікацію. Поправки до МСФЗ 9 роз'яснюють, що фінансовий актив задовольняє критерію SPPI незалежно від того, яка подія або обставина призводить до дострокового розірвання договору, а також незалежно від того, яка сторона виплачує або отримує

обґрунтоване відшкодування за дострокове розірвання договору. Дані поправки не матимуть впливу на фінансову звітність Товариства.

Поправки до МСБО 28 «Інвестиції в асоційовані компанії та спільні підприємства» - Довгострокові частки в асоційованих та спільних підприємствах. Поправки роз'яснюють, що організація застосовує МСФЗ 9 до довгострокових вкладень в асоційовану організацію або спільне підприємство, до яких не застосовується метод пайової участі, але які, по суті, складають частину чистих інвестицій в асоційовану організацію або спільне підприємство (довгострокові вкладення). Мається на увазі, що до таких довгострокових вкладень застосовується модель очікуваних кредитних збитків за МСФЗ 9. У поправках також пояснюється, що при застосуванні МСФЗ 9 організація не бере до уваги збитки, понесені асоційованою організацією або спільним підприємством або збитки від знецінення чистих інвестицій, визнані в якості коригувань чистої інвестиції в асоційовану організацію або спільне підприємство, що виникають внаслідок застосування МСБО 28 «Інвестиції в асоційовані організації і спільні підприємства». Дані поправки застосовуються ретроспективно і вступають в силу для річних періодів, починаючи з 1 січня 2019 року або після цієї дати. Поправки не мають впливу на фінансову звітність Товариства.

Тлумачення КТМФЗ 23 «Невизначеності щодо обліку податку на прибуток». У випадках відсутності ясності щодо вимог податкового законодавства стосовно тієї чи іншої операції або до конкретних обставин основним є наступний критерій: чи висока ймовірність того, що податковий орган погодиться з тим трактуванням податкових вимог, яке вибрала товариство. Якщо відповідь позитивна, то Товариство повинно відображати у фінансовій звітності ту ж суму, що і у податковій звітності і розглянути необхідність розкриття інформації про існування невизначеності. Якщо відповідь негативна, то сума, відображена у фінансовій звітності, буде відрізнятися від суми в податковій декларації, оскільки вона оцінюється з урахуванням наявної невизначеності. Для відображення цієї невизначеності використовується один з наступних двох методів оцінки, в залежності від того, який з них дозволить з більшою точністю передбачити результат вирішення невизначеності: - метод найбільш імовірної суми; або - метод очікуваної вартості. Роз'яснення також вимагає, щоб ті судження і оцінки, які були сформовані компанією, були переглянуті в разі зміни фактів і обставин - наприклад, внаслідок податкової перевірки або дій, вжитих податковими органами, наступних змін податкових правил, або після закінчення терміну, протягом якого податковий орган має право перевірити правильність обчислення податку.

«Щорічні удосконалення МСФЗ» (цикл 2015 - 2017 років) МСФЗ 3 «Об'єднання бізнесу» Іноді суб'єкт господарювання, який є учасником у спільній операції (як визначено в МСФЗ 11 «Спільна діяльність»), отримує контроль над цією спільною операцією. Поправка до МСФЗ 3 пояснює, що якщо і коли суб'єкт господарювання згодом отримає контроль, він проводить переоцінку своєї колишньої частки в спільній операції на дату придбання. Суб'єкт господарювання визнає будь-яку різницю між справедливою вартістю на дату придбання спільної операції та попередньою балансовою вартістю як прибуток або збиток. Поправки повинні застосовуватися перспективно.

МСФЗ 11 «Спільна діяльність» Удосконалення до МСФЗ 11 стосується ситуацій, коли суб'єкт господарювання є стороною спільної угоди, яка є спільною операцією (як визначено в МСФЗ 11) - але, що важливо, не має спільного контролю над спільною

операцією - і згодом отримує спільний контроль. Ця поправка роз'яснює, що якщо і коли суб'єкт господарювання згодом отримає спільний контроль, він не повинен переоцінювати частку, яку він утримував раніше. Поправки повинні застосовуватися перспективно.

МСБО 12 «Податки на прибуток» У деяких юрисдикціях сума зобов'язання з податку на прибуток, що сплачується суб'єктом господарювання, залежить від дивідендів, виплачених власникам інструментів капіталу. В поправці до МСБО 12 уточнюється, що податкові наслідки (якщо такі є) дивідендів (тобто розподіл прибутку власникам інструментів капіталу пропорційно їх часткам) повинні визнаватися:

- одночасно з визнанням зобов'язання сплатити такі дивіденди; і
- у складі прибутку або збитку, іншого сукупного доходу або звіту про зміни у власному капіталі, в залежності від того, де суб'єкт господарювання в минулому визнавав операції або події, які згенерували накопичений прибуток, з якої виплачуються дивіденди. Це удосконалення застосовується до періодів, які починаються 1 січня 2019 року або після цієї дати. Удосконалення застосовується на дату початку самого раннього представленого порівняльного періоду або після цієї дати.

МСБО 23 «Витрати на позики» Поправка до МСБО 23 пояснює, що коли кваліфікований актив, що фінансується за рахунок спеціальних запозичень, стає готовим до використання або продажу, витрати на позики, понесені за спеціальними запозиченнями, більше не можуть бути капіталізовані як частина вартості цього кваліфікованого активу. Але ці запозичення стають частиною пулу позик, запозичених для загальних потреб. Тому з цієї дати ставка, яка застосовується до цих запозичень, включається до визначення ставки капіталізації, яка застосовується до позикових коштів, запозичених для загальних потреб. Суб'єкти господарювання зобов'язані застосовувати цю поправку лише до витрат на позики, понесених на початок річного звітного періоду, коли поправка вперше застосовується, або після цієї дати.

Поправки до МСФЗ 3 «Об'єднання бізнесу» Поправки уточнюють ключове визначення бізнесу. Поправка не матиме впливу на фінансову звітність Товариства.

Застосування нових стандартів, роз'яснень та доповнень до стандартів, представлених вище, не здійснило якого б то не було ефекту на облікову політику, фінансовий стан або результати діяльності Товариства.

4.30.2. Стандарти та інтерпретації, випущені, але ще не застосовні

Станом на дату затвердження цієї фінансової звітності були випущені, але ще не вступили в силу наступні стандарти і інтерпретації:

МСФЗ 17 "Страхові контракти". МСФЗ 17 - новий стандарт фінансової звітності для договорів страхування, який розглядає питання визнання і оцінки, подання та розкриття інформації. МСФЗ 17 замінить МСФЗ 4 "Страхові контракти", який був випущений в 2005 році. МСФЗ 17 застосовується до всіх видів договорів страхування (страхування життя і страхування, відмінне від страхування життя, пряме страхування і перестраховування) незалежно від виду організації, яка випускає їх, а також до певних гарантій та фінансових інструментів з умовами дискреційної участі. Є кілька винятків зі сфери застосування. МСФЗ 17 набуває чинності для звітних періодів, які починаються з 1 січня 2021 року або після цієї дати, при цьому вимагається надавати порівняльну інформацію. Допускається

дострокове застосування за умови, що організація також застосовує МСФЗ 9 та МСФЗ 15 на дату першого застосування МСФЗ 17 або раніше. Даний стандарт не застосовний до Товариства.

Поправки до МСФЗ 10 «Консолідована фінансова звітність» та МСБО 28 «Інвестиції в асоційовані компанії та спільні підприємства» - Продаж або внесок активів між інвестором та асоційованою компанією чи спільним підприємством. Поправки розглядають протиріччя між МСФЗ 10 і МСБО 28, в частині обліку втрати контролю над дочірньою компанією, яка продається асоційованій компанії або спільному підприємству або вноситься в них. Поправки роз'яснюють, що прибутки чи збитки, які виникають в результаті продажу або внеску активів, що представляють собою бізнес, згідно з визначенням в МСФЗ 3, в угоді між інвестором і його асоційованою компанією чи спільним підприємством, визнаються в повному обсязі. Однак прибутки чи збитки, які виникають в результаті продажу або внеску активів, які не становлять собою бізнес, визнаються тільки в межах часток участі, наявних у інших, ніж компанія інвестора в асоційованій компанії чи спільному підприємстві. Рада з МСФЗ відклала дату вступу в силу цієї поправки на невизначений термін, але дозволяється дострокове застосування перспективно.

Поправки до МСБО 1 «Подання фінансової звітності» та МСБО 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки» щодо визначення суттєвості Рада з МСФЗ вирішила уточнити визначення суттєвості, зробивши його більш послідовним і відповідним для всіх стандартів. Колишнє визначення в МСБО 1 наголошувало на тому, що пропуск або неправильне відображення суттєвих елементів впливає на економічні рішення користувачів, прийнятих на основі фінансової звітності. У новому варіанті визначення інформація вважається істотною, якщо її пропуск, неправильне відображення або приховування її іншою інформацією в звітності може, відповідно до обґрунтованих очікувань, вплинути на рішення основних користувачів фінансової звітності загального призначення, які приймають їх на основі такої фінансової звітності, що містить фінансову інформацію про конкретну організацію, що звітує. Поправки застосовуються до періодів, що починаються 1 січня 2020 року або після цієї дати, дозволяється дострокове застосування.

Керівництво Товариства планує застосувати всі вищевказані стандарти і інтерпретації в фінансовій звітності за відповідні звітні періоди.

4.31 Твердження щодо річної інформації

Керівництво Товариства відповідає за підготовку фінансової звітності, яка достовірно відображає в усіх суттєвих аспектах, фінансовий стан Товариства станом на 31 грудня 2019 року, результати її діяльності, а також рух грошових коштів і зміни в капіталі за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (далі за текстом - МСФЗ). При підготовці фінансової звітності керівництво Товариства несе відповідальність за: вибір належних принципів бухгалтерського обліку і їхнє послідовне застосування; застосування обґрунтованих оцінок та суджень; дотримання відповідних МСФЗ і розкриття усіх суттєвих відхилень в примітках до фінансової звітності; підготовку фінансової звітності, виходячи з допущення, що

Товариство продовжуватиме свою діяльність в найближчому майбутньому, за винятком випадків, коли таке допущення неправомірне, облік та розкриття всіх відносин та операцій між пов'язаними сторонами; розкриття всіх претензій у зв'язку з судовими позовами, які були, або можливі у найближчому майбутньому; достовірне розкриття у фінансовій звітності інформації про всі поруки або гарантії, надані від імені Керівництва. Керівництво Товариства також несе відповідальність за: розробку, впровадження і забезпечення функціонування ефективної і надійної системи внутрішнього контролю в Товаристві; підтримку системи бухгалтерського обліку, що дозволяє у будь-який момент підготувати з достатнім ступенем точності інформацію про фінансовий стан Товариства та забезпечити відповідність фінансової звітності вимогам МСФЗ; вживання заходів у межах своєї компетенції для забезпечення збереження активів Товариства; запобігання і виявлення фактів шахрайства та інших зловживань.

ЗАТВЕРДЖЕННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Фінансова звітність була підписана Директором Шереметом В.М. 06/02/2020 року.

Загальними зборами акціонерів не затверджена, оскільки у 2020 р. Товариство не буде проводити загальні збори у зв'язку з тим, що у місці розташування Товариства проводиться оголошена державою операція об'єднаних сил. Товариство отримало довідку Торгово-промислової палати о форс-мажорних обставинах, які не дають змоги згідно положень Статуту провести щорічні загальні збори у місці розташування Товариства.

Директор ПАТ «Пантелеймонівський
вогнетривкий завод»



В.М.Шеремет

Головний бухгалтер

Л.О.Непотачова